

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika-bérház.) — Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)
50.000 P., vasárnap (6 oldal) 60.000 P.

Fel a termelési csatára! Minden darab földet bevetni

Békesség és jóakarát

Kesergő és panszkodó emberek tömege reményvesztetten jár-kei manapság, lelkeiben tagadás, a jobb jövő kialkulásának hitetlenségével. Mélyen elszomorító jelenség ez. Miért ez a kishitűség? Hiszen egészen frissen itt áll meg előttünk szörnyen elhibázott nemzeti bel- és külpolitikánk. Alig egy esztendő múlt el azóta, hogy a reánk erőszakolt vesztesétek háború következményeit viselnünk kell. Hogyan lehet elképzelni azt, hogy ezek után a szörnyű események után, ma már paradicsomi életet élhesünk a nagy társadalmi, mint állami életünkben százszázalékban jelenlévő és törvényes rend, a közgazdasági élet teljes mértékű kiegyensúlyozottsága. Ez bizony minden tárgyaláson gozoldokozó ember előtt lehetetlen.

Nézünk bele elfogulatlanul nemzetünk történelmébe. Őszintén ismételjük be, hogy sok-sok évszázaddal hátra maradtunk azok után a nemzetek után, akiknek földrajzi adottságuk lehetővé tette, hogy haladjanak a korral s nemzeti és társadalmi életüket hozzádománysák általuk a haladó tudomány, a felfedezések, a technika vívmányának csodálatos eredményeire. Ezeknek a nemzeteknek bőségesen volt idejük olyan törvények hozatalára, olyan társadalmi rend kialakítására, amely felelősen termelte ki magából azt az ideális népi demokráciát, amelyet ma nekünk szintén meg kell valósítanunk, ha be akarunk illeszkedni abba a világi rendbe, amely világi rend célja az emberi legmagyobb kincsének, vagyának megvalósítása: a beláthatatlan ideig tartó világéke megalakítása.

A magyar nemzetnek tehát a múltak nagy mulasztásait kell behoznia. Ez elől kitérni nem lehet. Aki ez elől ki akar térni, az nincs megállítani nem lehet. Azonban, hogy ezt a mulasztást gyorsan és jól jövényezük, ahhoz szükséges a békesség és jóakarát. Békesség a magyar lelkekben és jóakarát egymással szemben. A különböző pártok vezetőire háramlik első sorban a felelősség a tekintetben, hogy a törvények, rendeletek törvényhatóságok által hozott határozatok maradéktalanul végrehajtásának. Ez első sorban szükséges ahhoz, hogy békét teremtsünk a lelkekben s együtt, vállalva munkálkodhassunk kitűzött célunk elérésében, a népi demokrácia megvalósításában. Ehhez bizony nem az szükséges, hogy egymás ellen izgassunk. Ellenkezőleg. Ha azt akarjuk, hogy a sok évszázad mulasztását behozzuk expedig gyorsan behozzuk, olyan felvilágosító munkára kell vállalkoznunk, amely rendre, fegyelemre, törvényiszletre, békességre, egymással szemben bizalomra int bennünket s kitűzött célunk a lelkekből a gyűlöletet, amely csak arra alkalmas, hogy a szabadsághól szabadságot, a sze-

Előterjesztették a magyar békefeltételek tervezetét

Londonból jelenti a newyorki rádió, hogy az öt nagyhatalom külügyminiszterhelyetteseinek értekezletén Guszev londoni szovjet nagykövet esztörtökön előterjesztette a magyar és bolgár békefeltételek tervezetét. A tervezet nem tér ki gazdasági és pénzügyi kérdésekre.

A Romániára vonatkozó békefeltételek tervezetének tárgyalásai már befejezték. Az Olaszországgal kötendő béke előkészítései hétfőn kezdik el. MTI

A biztonsági tanács titkos ülést tartott

Newyork, márc. 29. (Reuters) A biztonsági tanács esztörtöki titkos üléséről kiadott hivatalos közlemény a következőket mondja: A biztonsági tanács tagjai 16 órákor összejöttek, hogy megvitassák a tanács tárgysorozatán szereplő iráni előterjesztés ügyében követendő további eljárást. A tanács különböző javaslatokat tett ezzel kapcsolatban megfontolás tárgyává és a megvitatás eredményeképpen meglehetősen széleskörű táptól talált a megegyezésre. A szovjet kiküldötti kivételével a biztonsági tanács valamennyi tagjának képviselői résztvettek az ülésen. Az ülés 18 óra 40 perckor ért véget. A biztonsági tanács pénteken 15 órákor újabb nyilvános ülésre ül össze. MTI

A Reuter iroda értesülése szerint a biztonsági tanács tagjai esztörtöki ülésen megegyeztek abban, hogy a Szovjet Unió távolmaradása ellenére is folytatják a szovjet-iráni kérdés megvitatását.

Kivégezték Endre Lászlót és Bakyt

Hatalmas tömeg jelenlétében pénteken reggel a budapesti törvényeszk Markó-utcai fogházának udvarán kötélf által végrehajtották a halálos ítéletet a magyar nemzet két megrontóján, Endre Lászlón és Bakyt Lászlón.

NOT nem tartotta kegyelemre méltónak az ítéletet. Sámuel Jenő néppüvész utasítást adott az ítélet végrehajtására és az ítéletvégrehajtó pár perc múlva jelentette, hogy kötelességét teljesítette.

Jankó Péter tanácselnök utasítást adott Bakyt László elővezetésére. Nyolc fegyházőr vezette az udvarra az halálraítélteket. Néma csendben olvasta fel a tanácselnök a jogerős ítéletet és azt, hogy a

kiállítását tett Róder Jenő altábornagy is, aki szerint elítélte azokat a visszaéléseket, a vádlott, amelyek a munkaszolgálatokkal szemben történtek és rendelkezett azok megszüntetése érdekében. Német Jozsef altábornagy, aki tagja volt a hadbírósnak, amely a délvideki vérengzések ügyének elbírálása céljából ült össze, mint mondtatta, Szombathelyi azt a kijelentést tette, le kell mosni a szegynyitott, amely a honvédségre esett a délvideki vérengzések alkalmával. Azután Zilahy Lajos író hallgattak ki. Előadta, hogy 1942-ben Szombathelyi több író, legnagyobb részét halálraítélte beállították hivott meg a Gallert-szállóba, ahol megbeszélést folytatott velük. Többek között kijelentette, hogy a magyar célokat és törekvéseket teljesen elkönyörítve látja a német céloktól. Egyéb-ként Szombathelyi volt az, aki létrehozta a lillafüredi találkozót is, amelyen hasonló értelmű kijelentéseket tett. A tárgyalás tart-

Újabb segélyszlop jön Svédországból

Szele Lajos stockholmi magyar ügyvivő táviratot küldött, amelyben közli, hogy a svéd Vöröskereszt gépkocsikaravánja március 29-én indult Budapestre. A 32 járműből álló oszlop a svéd Vöröskereszt részéről 34 tonna ruhaneműt, 20 tonna élelmiszert és 5 tonna gyógyszert, a stockholmi izraelita

hitközség részéről 10 tonna élelmiszert és gyógyszert, továbbá a lutheránus egyház jótékony szervezetéről 5 tonna élelmiszert visz magával. Ezeknek a szállítmányoknak szétosztását a Vöröskereszt végzi. Újabb segélyoszlopok előkészítése folyamatban van.

Szombathelyi volt vezérkari főnök szerepéről vallottak a tanúk

A budapesti népbíróóság esztörtökön folytatta Szombathelyi Ferenc volt vezérkari főnök büntetőügyének tárgyalását. Több tanút hallgattak ki. Elsőnek Nagybaconyi Nagy Vilmos ny. honvédelmi miniszter előadta, hogy a magyar hadsereg a német vezérkar alá volt rendelve. A vádlottnak a vezetésbe beleszólása nem volt. A voronyezsi katasztrófaért is a német vezetés felelős. Suhay Imre ny. altábornagy arról vallott,

hogy a vádlott előtte is többször kijelentette, ki kell ugranunk a háborúból, mert Oroszország és Északamerika megtámadhatatlan és velük szemben a harc felvétele reménytelen. Egyéb-ként bármilyen intézkedést tett a vádlott, a körülette elhelyezkedő német kémerendszer azonnal értesítést küldött a német vezérkarnak. Platthy Pál altábornagy véleménye szerint a német orszáknak Magyarország nem tudott volna ellenáll-

retetből gyűlöletet váltsón ki. Új társadalmi rendet akarunk felépíteni. Ma már alig hiszem, hogy volna olyan ember, aki ezt lelkéből nem akarja. De úgy akarjuk, hogy az együttesen meghozott törvényeket mindenkinek kötelessége tisztelgetben tartani, végrehajtani. Aki a hozott törvényeket nem tartja be, az ellensége a népi demokráciának, ellensége az új társadalmi rend megvalósításának. Sok, nagyon sok megpróbáltatás kellett keresztülmennünk. Lehetetlen, hogy akadjon ebben az országban olyan ember, aki ne elégezte volna már meg a szenvedést és még több szenvedésben

akarja részvételt embertestvéreit akkor, amikor a szövetséges hatalmak jóvoltából rajtuk áll ma már, hogy ezt a szenvedést enyhítsük vagy súlyosítsuk. Fel kell világosítani azokat az embertársainkat, akik tudatlanságukból, a törvények meg nem értéséből olyan cselekményekre ragadtatják magukat, amely békés szándékú, a mai átalakulást megértő és azt lelkesedéssel támogató emberekből méltán gyűlöletet vált ki s akikben megfog a hit abban, hogy az eddig előtte is ismeretlen, de ma már meggyőződésből elfogadott népi demokrácia megvalósuljon. Ne termeljünk törvénytelenégeket, elkövetésével elégedetlen embere-

ket. Igyekezzünk bebizonyítani, hogy mindannyian egyek vagyunk abban, hogy ennek a sokat szenvedett magyar népnek olyan jövőt akarunk biztosítani, ahol minden szorgalmas munkásember megtalálja azt a kultúrlelet, amelyhez jussa van, ahol szabad emberként biztonságban élheti le életét s egy munkában eltöltött élet után a gond nélkül öreg kor biztos révché érkezhét. Békesség és jóakarát! Ez lebegjen mindazok előtt, akik akár kisebb, akár nagyobb mértékben iránítják a jövőnd magyar életet, mert abban mindamiunknak egyet kell értenünk, a vezetőknék is, hogy ebben az országban nem

zolt, bí megelégedés mellett becsodálással elcsodagított. Továbbá vezetője leg- esélykényvel a nyilatkozatának közvetve segítségével nyílt a hatalom megszerzésén irányuló lázadásban. Vádozza magát a néppüvész-ség Antalfi úzzal, hogy a magyar állam nemzetközi és gazdasági helyzetét érintő olyan tőköt, amely közlővábénelki á- ásnál fogva juttat tudomására, illet- k- éven számélyek- kol- sz- áben.

A miniszterelnök vasárnap nagy beszédet mond

Nagy Ferenc miniszterelnök vasárnap Pécsen nagyjelentőségű beszédet mond. Ebben az összes aktuális belpolitikai és külpolitikai kérdéseket érinteni fogja és egyúttal irányt mutat a politikai életnek.

A miniszterelnököt útjára elköszöri az összes kisgazdapárti miniszterek és államtitkárok, valamint sok képviselő.

Március 31-én megtartják a görög választásokat

Athén, márc. 29. (Reuters) Szofia sz miniszterelnök a kuszobánál a görögországi választásokról szövea kijelentette, hogy a választásokat nemzeti megfontolások figyelembevételével március 31-én megtartják. A baloldárnak a választásoktól való tartózkodását követelő megfogadott minősítve Szofia sz hangsúlyozta, nagyon örülne, ha a baloldárak mégis résztvennének a választáson, mert távolmaradásuk csupán a monarchiának kedvezne. (MTI)

A főváros polgármesterét meghívták Londonba

A magyarországi angol politikai misszió levelet írt az úr Kovágy József polgármesterhez, amelyben meghívja Londonba. A meghívásban fontos szempont az, hogy a polgármester műszaki szakképzett, ségt mérnökember, akinek jelentős szerepe van Budapest új építésében.

A román rádió jelentése szerint a kozosvári népbíróóság befejezte az északkelet- magyar háborús bűnösök harmadik csoportjának tárgyalását. Halálraítélte negy személyt.

lehet a jövőben elnyomott polgár vagy proletár, hanem lehet egymást megértő szabadsághól magyar ember!

Fel tehát a küzdelemre a jobb jövőért. Távollítsuk el magunktól a kételkedést, a reménytelenséget, érteztét, higgyünk, bízzunk egy boldog, jobb kor kialakulásában, amelynek szent jelszava: Egyenlőség! Testvériség! Szabadság!

DOZSA GYÖRGY.

Fotó Horváth
Simonffy-utca 1/b.

A debreceni református egyház átszervezése

A debreceni ref. egyházban fontos átszervezési kérdések kerültek előtérbe. Végsőleges elrendezést a problémák még nem nyertek ugyan, de jelenleg a különböző tanácsok foglalkoznak a fennálló tervekkel.

Arról van szó, hogy az egyes egyházrészek úgynevezett önálló egyházközösséggé alakuljanak át. Eddig a debreceni reformátusság egyetlen egyházközösséget alkotott, mely templomok és lelképásztorok szerint egyházrészekre oszlott. A közös ügyeket az egyetlen presbiterium intézte.

Ha az egyházrészek önálló egyházközösséggé alakulnak, akkor minden egyházrészenk önálló presbiteriuma lenne. Sokkal kiterjedtebb feladatokkal és hatáskörrel bírnának, mint az eddigi egyháztanácsok rendelkeztek.

Amikor idején a budapesti ref. egyház végzett ilyen egyházrészi átszervezést az eredménye jóval inkább és élénkebb egyházi élet lett. Ebben az esetben a debreceni lelképásztorok közül az egyik esperesi tisztséget látna el, mert a 10-12 egyházközösség közös egyházmegyébe tömörülne. Erről azért van szükség, mert a debreceni reformátusoknak megoszthatatlan közös ügyük is van. Ilyen például a Dozsi-intézet fenntartása stb.

Az egyházátszervezésnek legyemost van döntő tárgyatás alatt és az illetékes egyházi fórumok határozata alapján az új tervek egy évben életbe fog lépni.

Cseh-Szombathy államtitkár Debrecenben

Cseh-Szombathy László dr. a népjóléti minisztérium államtitkára pénteken reggel Debrecenbe érkezett. A miniszter megbízásából jött hogy megvizsgálja a Horthy-kórház, a DMKE és a gyermeknővér-helyegységügyi viszonyait. Az államtitkár, Hollósy Andor dr. főszűrés kísérletében tekintette meg a három egészségügyi intézményt, amelyek teljes rendezése és újjáépítése a város közönsége szempontjából különös fontossággal bír. Az államtitkár különösen a gyermeknővére nyitapontjait a gyorsaságra való állapotokat, melyek ellensúlyozá-

sára szűk anyagi viszonyok között igazán emberfeletti munkát végeznek dr. Kulín László egyetemi tanár és dr. Szentandrassy főorvos.

Cseh-Szombathy államtitkár, a papasztafajokról jelentést tesz a miniszternek kijelentette, egyébként, hogy a népjóléti minisztérium a három egészségügyi intézmény sürgős rendezésére gyors intézkedést fog tenni úgy anyagi hozzájárulással, mint szükséges felszerelések biztosításával. Az államtitkár délelőtt visszautazott Budapestre.

A gazdasági felügyelő a vetési munkálatokról

Úgy Hajdu vármegyében, mint Debrecen határában teljes erővel megindult a tavaszi mezőgazdasági munka. Balogh István megyei főispán és Vigh István gazdasági felügyelő az utóbbi napokban több helyen kiszálltak és megtekintették a munka folyását. A szemlével kapcsolatban Vigh gazdasági felügyelő a következőket mondotta:

A tavaszi vetési munkálatok úgy a vármegyében, mint Debrecen határában nagyon szépen

folyóznak. A múlt esztendőben a két törvényhatóság területén 90,9 százaléka művelték meg az idén azonban sem a vármegyében, sem a debreceni határban nem maradt az eddigi eredményekből megítélve műveletlen terület. Az idén lényegesen kedvezőbbek a kifizetések, mint a múlt esztendőben voltak és a munka menetével, a vetésiről meg lehetünk elégedve.

Kolosváry-Borcsa bünperének tárgyalása

Pénteken folytatta a népbíróság Kolosváry-Borcsa Mihály és társai bünperének tárgyalását. Supka Géza újságíró, az úgynevezett laprevizőről vallott. Kolosváry-Borcsa, mint szükséges fajvédőt ismeri, ki öltudatosan törekedett arra, hogy a zsidókat kiküszöbölje az újságírából. Arról is tudott, hogy nyomást gyakorolt a jobboldali lapoknál az egyes baloldali újságírók eltávolítása céljából. A zsidókérésben a hivatalos kormánypolitikát is túllépte. Nádor Jenő újságíró arról vallott, hogy Kolosváry-Borcsa, a sajtó-

kamara előkészítése idején a régi zsidószármazású és baloldali kategóriákkal szemben még nem érezte szűkített állásfoglalását, később azonban a törvény szigorán túlmenően járt el. A kamara határozatától rendelt el a zsidó újságírók ellen. Az első zsidóörvény után a kamarát úgy kellett volna megalakítani, hogy 20 százalék zsidószármazású újságíró lehessen tagja, a megalakulást azonban elhúzták a második zsidótörvényig, amely már csak 6 százalékot engedélyezett. A tárgyalás ért.

Mezőgazdasági termékek és termények új árai

A közellátásügyi miniszter az általános áremelkedésre való tekintettel újból megállapította a mezőgazdasági termények és termékek árait. A rendelet értelmében a beszoállításra kötelezetté alá nem eső búza, rozs, kényszeres, zab és köles mázsánkénti ára 4 millió pengő. A beszoállításra kötelezetté alá nem eső árpa, kukorica (májusi morzsolt) ára mázsánként 3.500.000 pengő. Beszoállításra kerülő 19 százalékos víztartalmú esőves kukorica márciusban 2.500.000 pengő, morzsolt kukorica ára március hónapban 3.270.000 pengő, áprilisban 3.400.000 pengő. Beszoállítás alá kerülő bab és borsó ára mázsánként 4.000.000 pengő, beszoállítás alá kerülő lenese ára 8 millió pengő, különleges hatósággi rendelkezés alapján beszoállításra kerülő burgonya legmagasabb termelői ára 2.800.000 P. beszoállításra kerülő hagyma ára 4 millió, fokhagyma 12 millió és dughagyma 16 millió pengő mázsánként, vasuti kocsi rakva. Napraforgó termelői ára 6.400.000 pengő, tökmag 8.800.000 pengő, repcemag 10 millió pengő, szójabab 9.200.000 pengő.

Betörték az Árpád-terti templomba ismeretlen tettesek. A tettesek felemtek a toronyba, ahonnan kötélen ereszkedtek le az orgonához, amelynek idomutató motorját ellopták. Elvették a hajtómotor szíjait s ezzel az orgonát használhatatlanná tették. Az ügyben a nyomozás megindult.

Esküvői hír. Nagy Gizella és Galla György műszaki kereskedő folyó hó 30-án délután fél 4-kor tartják esküvőjüket a Szent Anna utcai r. kat. templomban, melyre rokonokat és jóismerőseiket ezúton szeretettel meghívják.

Új cipőüzlet!

Értesítem a n. é. vásárló közönséget, hogy cipőüzletemet Kossuth-utca 1. sz. alatt a Debreceni Első Takarékpénztár épületében megnyitottam. Kérem n. b. pártfogásukat:

JAKUS ISTVÁN cipő-kereskedő

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szombaton és vasárnap fél 6-kor

Marica grófnő

KÖZBESZÓLÁS

Van-e tudomása, az alispán úrnak arról, hogy a mezőgazdasági munkabérek megállapító rendeletet egyesek szabotálják? Tudja-e azt, hogy van olyan község, ahol 2,5 liter bortól 5 liter borig terjedő órabér követelésre izgatják a mezőgazdasági munkavállalókat és tudja-e azt, hogy ennek közhírré tétele hivatalos úton dobotással történik? És ha van róla tudomása, milyen intézkedéseket tett, hogy a kormány vonatkozó rendeletének érvényét szerezzen?

Képtelenség az, hogy akkor, amikor egy három gyerekes feleséges szákmunkásnak az órabére az elmúlt héten kalóriával együtt csak 170.000 pengő volt, akkor egy szőlőmunkás óránként jobb esetben 2,5 liter bor árának megfelelő 1.500.000 pengőt kapjon. (Ami ő maga sem kérne.)

Van-e arról tudomása, hogy az egész megyében mindenütt amott áll a munka, mert természetesen a munkáltató nem tudja vállalni ezt a horribilis órabért, a munkavállaló pedig nem mer a kibőlő órabéren alul vállalkozni.

Tudja-e az alispán úr, hogy hova fog vezetni az, ha nem szerez érvényt a kormány vonatkozó rendeletének? Tudja-e azt, hogy a tavasz már itt van, már régen dolgozni lehet a mezőn, a szőlőkben, a gyümölcsösökben? Tudja-e azt, hogy minden nap súlyos károkat jelenthet a nemzetre nézve? Ha az Ursten megadja a jó időt, mint ahogy eddig megadta, akkor mi emberek vagyunk mindannyian felelősek azért, hogy saját magunknak és nem utolsósorban a jövőtőlünk a mezőgazdasági vonatkozásban is eleget tudjunk tenni. Véleményünk szerint pedig elsősorban felelős az alispán úr, mint alának kötelessége gondoskodni arról, hogy a termelői előmozdító rendeletnek maradéktalanul végrehajtsanak.

Igazolási ügyek a népbíróság előtt

Szegedi Gyula, a Világítási Vállalat volt vezérigazgatóját az igazolóbizottság állásvesztésre ítélte. Felbontásért most nem tárgyalta a népbíróság, mivel Szegedi orvosi bizonyítvánnyal igazolta, hogy beteg. Új időpontot tűznek ki a felbontási tárgyalásra.

Kérégyártó Gyula a Világítási Vállalat kereskedelmi vezetője volt. Az igazolóbizottság állásvesztésre ítélte. Az indoklás szerint rosszul bánt a munkásokkal, utasítás ellenére sem készítette el a vállalat alkalmazottak nyugdíj-előjárati szervezést, nem akadályozta meg a vállalat tisztviselőinek elvitelét. Kérégyártó a tárgyalás előtt bejelentette, hogy abban az esetben is, ha igazolnák, nem kíván visszamenni a Vállalathoz és lemond nyugdíjgyógyéről is. A bíróság Kérégyártó ügyében hozott állásvesztést kimondó határozatot helybenhagyta és jogerőssé nyilvánította.

Csáky Béla gazdasági felügyelő, a városi és vármegyei gazdasági felügyelőség helyettes vezetőjét — mivel Nyugatra távozott — az igazolóbizottság állásvesztésre ítélte. A népbíróság fődés mellett igazolta azzal, hogy három évig nem léphet elő.

KAMARA SZÍNHÁZ
Szombaton és vasárnap fél 6-kor

Húsvét

Étel-ital
Édes legyen
Sacharint csak
„Super“-t vegyen!

Kérje mindenütt!
Nagybani eladás: VASINKÓ
B.-pest, VII. Wesselényi u. 57.

Textilárut, fonalat,
harisnyát legolcsóbban
Pikónál Kossuth-u. 4.

HORA ékszer-, óra-
szaküzlet és
műhely. Piac-utca 20. sz.
Arany, ezüst beváltás.

Csapó utca 67.
Bálint Józsefnél
Fatalpák
Pékclapátok
I. r. minőségben.

Nagy Margit fehérműkészítő
mester
férfi és női fehérmű készi-
tést és javítást vállalja, el-
sősorú munka. Hatvan u. 24.

Törtaranyat és mindenféle
aranytárgyat a legmagasabb
napiáron veszek. „Kedvező al-
kalom” jellegre a kiadóba ké-
rem a válaszokat.

Keresek kertés villában
száraz, napos, kétágyas szo-
bát, pótágyat, úri ellátással
három személy részére június
és július hónapokra „Közel a
strandhoz” jellegre.

Veszek:
VARRÓGEP FEJEKET, AL-
JAKAT, HIBÁSAT, HIA-
NYOSAT, BOBINOKAT,
MINDEN ALKATRÉSzt,
BUTORT, RUHANEMÚT
Sulyok, Kossuth-utca 61

Ékszerüzletemet
márciusban Debrecenben
megszüntetem.
Ezen idő alatt ékszert, óráit,
ezüstműtűt olcsón árusítok.
Takács Sándorné
Piac-u. 22. Kistemplommal szembe

KALAPJA piszkos, formátlan
Hj. DALMI kalaposmester
szakszerűen tisztítja, formáz-
za. Vár utca 2. (Csapó, Vár
utca sarok.)

Aranyért, ezüstért, briliánsért
magas árat ér el
Stassik Lajos
ékszerésznél, Piac u. 56.

Ócskavasat, fémet,
rongyot a legmagasabb
árban veszek. Eötvös-u. 110

FIGYELEM!
Varrógép, kerékpár, rádió,
grammofon javítás.
Autógén hegesztés!
Horváth Vilamér műszerész mester.
Deák Ferenc-u. 9.

Ujból emelik a villany és gáz egységárát

A Világítási Vállalat távirati értesítést kapott, hogy a villany gáz szorzószám 120 ezerről 240 ezerre emelkedett.

Ennek alapján újból megállapítják a villany és gáz egységárát. A szorzószám emelkedése folytán a villanyáram ára fogyasztóknak a mostani 118 ezer pengő helyett 250 ezer pengő lesz, az ipari áram ára 240 ezer pengő. Emelkedik az órabér díja is.

A gáz köbmétere 144 ezer pengő. Az emelés az áprilisi fogyasztás után lép életbe, a márciusi fogyasztást még a régi árszabás szerint számlázzák. A nagyterei fürdő ára április 1-től kezdődőleg kétszeresére emelkedik.

Finomliszt kiosztás

Először a közellátásügyi ügyosztály a város ellátatlan lakosságát, hogy az április hó 1. és 2-ára szóló élelmiszerjegy 1-es és 2-es számú szelvényére 10-19 (tíz) deka finomlisztet szerzhettek be a kiskereskedőknél. A finomliszt fogyasztói ára kg-ként 170.000 P azaz ezerszázhatszáz pengő.

Április 1. és 2-án a fenti jegyszelvényekre kenyeret készíthetnek nem szabad. A pótkenyérjegy 91-es és 92-es számú szelvényére sem kenyeret, sem finomlisztet kiadni nem szabad. Egyben felkérem a fűszerkiskereskedőket, hogy a finomliszt kiutalásért folyó hó 30-án délelőtt 8-12 óráig jelentkezzenek. Közellátásügyi ügyosztály.

PETŐFI MOZGÓ: Magyar vándor. Családunk szegénye. Új amerikai híradó. Előadások: 1/3, 1/5, 6 órákor, vasárnap délelőtt 11 órákor is.

METEOR MOZGÓ: Az eszményi asszony. Charles Boyer, Katharine Hepburn, amerikai film. Szombaton csak egy előadás 1/5-6. Vasárnap 11, 1/3, 1/5, 6.

Ne tévessze el a címet!
ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznél a
BENYÁTS áruházban.

Aranyért legtöbbet a
készítő fizet.
Moskovits Sándor
Piac-u. 41. Javításokat vállalok.

Mielőtt arany, ezüst,
briliáns ékszerét
eladja,
mutassa meg
Szelecsényinek
Sas-utca 2. szám.

Bontásból falkötő vasat,
tetőhádogot,
fémet, csomót, rongyot vásárolok.
Fischer vas-
udvar Csapó-u. 89.

MAI árat fizetek
aranyért, ezüstért.
TAKÁCS SÁNDORNÉ
Piac-utca 22. szám.

Gyönyörű gyümölcsfák érkeztek.

Árusítása lerakatomban megkezdődött. Nagytelepítőknél, viszonteladóknak árengedmény.

Kocsák György Kürtös-utca (Kettes huszár-
laktanya mögött)

H I R E K

Április 4. megünneplése Debrecenben

Április 4-ike nemzeti ünnep. Egy éves évfordulója annak, hogy a szovjet hadsereg teljesen felszabottotta az ország területét. Az évforduló alkalmából országos ünnepségek lesznek. Nagyarányú ünnepség színhelye lesz Debrecenben.

Az ünnepség műsorát már nagy vonásokban összeállították és kidolgozták. Április 3-án zenés tükörjáték, április 4-én zenés ébresztő lesz. Az ünnepély központja fél 10 órakor az Alföldi Takarékpénztár előtti orosz hősi emlékmű előtt lesz a katonai és polgári hatóságok, nagyközönség bevonásával. A nemzeti bizottság szónokai, a pártok képviselői, katonaság képviselője tart beszédet. Este díszelőadás a Csokonai Színházban, ahol Szabó Kálmán polgármester tart ünnepi beszédet. A részletes és végleges program összeállítása folyamatban van.

Az adópengő március 3-tól kezdve 42 pengő.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó. Ferenczy K., 10 ó. Révész L., 3 ó. Ifjúsági evangélicizáció. Kistemplom 9 ó. Tariska Z., 11 ó. Szenes L., 4 ó. Kerekes. Mester u. templom 10 ó. dr. Danesházy S., 3 ó. Birinyi I. Árpádtéri templom 9 ó. Hegyaljai KISS Géza, fél 4 ó. Templomi ünnepély. Homokkerti templom 10 ó. Kovács J., 4 ó. Kovács J. Nyilastelepi templom 10 ó. Sipos K., 3 ó. Sipos K. Csapókerti templom 10 ó. Kiss L., 2 ó. Kiss L. Kerektelepi templom 10 ó. Király Z., 3 ó. Király Z. Egyetem templom 11 ó. Elyés Endre. Augustus szanatórium fél 10 ó. Konecz. Klinikák: Konecz és Szabó. Fegyház utca. Isk. 10 ó. Zsírós F. Vargakert 4 ó. Farkas P. Téglavetői gyűl. ház 9 ó. Nagy Sándor. Wolaffka telepi olvasókör 3 ó. Pál A. Felsőpariskola (Széchenyi u. 54.) 9 ó. dr. Erdi. — Tanyai istentiszteletek: Maes 10 ó. Erdi K. Dombostanya d. e. 9 ó. és Pallag 11 ó. Szabó Endre. Szepes II. 10 ó. Alföldi E. Pac 10 ó. Simon. Mézeshegy 2 ó. Sallay. Diószegi út 2 ó. Szél Gy. Bánk 10 ó. Petrikás. Nagyesere 10 ó. Szécsi A. Szata 10 ó. Beregszászi K. Perec dűlő 10 ó. Rápolyi Á. — Gyermekistentiszteletek: 10 ó. Révész tér 2. sz. 9 ó. nagytemplomi imaterem.

A Szent Anna-utcai főplébániatemplomban csendes szentmisék reggel nyolc és hét, délután három és négy órakor. Fél 10 órakor a nagymisét mondja dr. Pálmai József, prédikál dr. Regös Gyula. Csendes misék még 11 és 12 órakor. Keresztúti ajtóosság délután 5 órakor. Homokkerten dr. Nagy Ernő, Szoboszló úton Somhegyi Mihály, fogházban dr. Neuhauser Frigyes. A 11 órai szentmisén a Szent László énekharangot következőket éneklé: Harmat Artúr: 150 Zsolta, Congaudeant Catholici, Sancta Trinitas. Bach: Ó nézz le ránk.

Az Árpádtéri templomban ünnepély lesz vasárnap délután fél 4 órakor kiváló előadók közreműködésével a lelkes hívatalt új-jáépítési költségeire. Meghívókat nem bocsát ki a vezetőség.

Tildy Zoltán köztársasági elnök megtekintette a volt Esterházy palota helyreállítási munkálatait. Ez lesz az új elnöki hivatal, amelynek építkezési munkálatai rövid időn belül befejeződnek. Az elnök az építés vezetőjét a legmesszebbmenő takarékosságra utasította és kérte, hogy minden a legegyszerűbb legyen.

A közmunkaváltás alapjául szolgáló napszámber április 1-től kezdve 15 ezer adópengő az új-építési miniszter rendelete értelmében.

Szemle a Hortobágyon. Pénteken délelőtt Szabó Kálmán polgármester Szendrey Sándor alpolgármesterrel, dr. Szabó Gyula tanácsossal együtt, szakértők bevonásával a Hortobágyra utazott és a hortobágyi halastó bérlete ügyében szakértői szemlélet tartottak. A szemle eredménye nyomán kötik meg a Tógazdasággal a bérleti szerződést a hortobágyi halastóvakra vonatkozólag.

Juhász Nagy Sándor dr. súlyos beteg. Városszerzte nagy részvétel keltett a hír, hogy Juhász Nagy Sándor dr. debreceni egyetem tanár súlyosan megbetegedett a napokban. Az egyetemen tartott előadása közben egész váratlanul érte a betegség alattomos támadása. A nagybeteg professzort az egyetem központi épületéből a belgyógyászati klinikára szállították s ott részeseül gondos ápolásban. Pénteken délelőtt Juhász Nagy Sándor dr. állapotában a kezelőorvosok javulást tapasztaltak.

A március 1-i díjtételeket emelte háromszorosára a posta. A postavezérgazgatóság közli, hogy egyes lapok téves közléseivel ellentétben a postai, táviró és távbeszélő, valamint rádiódíjak március 26-tól nem a legutóbbi díjak háromszorosára, hanem a március 1-én érvényben volt díjtételek háromszorosára emelkedtek. Ez pedig a legutóbb érvényben volt díjtételek csupán 50 százalékos emelését jelenti. A fontosabb díjtételek a következők: 20 grammos levél díja helyben 30 ezer, vidékre 60 ezer, levelezőlapon helyben 24 ezer, vidékre 45 ezer pengő. Távirat szódíja 24 ezer P. helyi távbeszélgetés vidéken 24 ezer pengő. A postavezérgazgatóság közli továbbá, hogy április 1-től kezdve a postahivatalok csak ezer pengővel maradék nélkül osztható összegekről kiállított postautalványokat (távirati utalványokat) vesznek fel.

Dr. Naményi Gyorsíróiskolájában április elején tanfolyamkezdés. Vidékieknek vasútkedvezmény. Piac 58. Linciumházban.

Felhívjuk Debrecen város lakosságának figyelmét, hogy akik a közmunkakötelezettek összeírására szolgáló összeírólapokat még nem adták be, azok azt személyesen, vagy családtagjukkal április 10-ig juttassák el a hivatalunkhoz, mert összeíró biztosok nem mennek érte az ivékkert. Aki a fenti időpontig az összeírólapokat beadásánál nem eszközi, az ellen törvényes büntetési eljárást teszünk folyamatba.

A város adópengőértékeléséről március hóra folyósítandó hadisegély a következő sorrendben naponta 8-12 óráig tartó pótzáró órák alatt kerülnek kifizetésre a városi adóhivatal 3. és 4. számú szobájában felállított hadisegély pénztárhelyiségében. Április 1-én: A, B, C, Cs, 2-án: D, E, F, 3-án: G, H, I, J, 5-én: K, 6-án: L, M, 8-án: N, O, 9-én: P, R, S, 10-én: Sz, T, 11-én: U, V, Z, 12-én: az elmaradtak. Figyelmeztetnek az érdekelteket, hogy a torlódás elkerülése végett a fenti beosztáshoz alkalmazzák az adóhivatalok. Városi adóhivatal.

Az adópengő értékálló. Váltunk adópengő takarékbetétkönyvet a Kölesönös Segélyező-Egylet Szövetkezetnél Kossuth u. 8.

A Debreceni Orvosegyesület március hó 31-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja VII. tudományos ülését a Testvérkéző Intézet előadótermében. Bemutatás: Uri József: Noma. — Domokos Károly: Húgyhólyagból eltávolított idegentest. — Előadás: Tamásy Géza: A Tiszántúli vadontermő és itten természetfelfedő orvosi növényei.

Gyorsírást, gépirást tanulóknak Domb 22-b. alatti gyorsíróiskolában. Márciusban új tanfolyam kezdődik.

Az amerikai hatóságok nem engedélyezték Rökk Marika felépését, aki néhány nap óta egy revüpróbán vett részt, jelentik Salzburgból.

Az Ady-Társaság vitacél-adássorozatának keretében vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri Múzeum előadótermében Radó István főszerkesztő beszél a város peremének népről, a munkásszáltyról. A belépés díjtalan.

Köztetési sítók gondozása április 1-től megkezdődik. A gondozási díjat csekken lehet befizetni. Csekkeket a köztetési gondnoki hivatal kiállítja és kiadja.

A KISGAZDA PÁRT HIREI

A Párt vezetősége a tavaszi mezőgazdasági munkálatokkal kapcsolatos felhívással fordul valamennyi földműveléssel foglalkozó tagjához. A gazdák haladéktalanul jelentsek a pártközpontnak, hogy az őszi és tavaszi munkákat mennyiben végezték el s amennyiben bármilyen ok miatt a munkálatok késlelmet szenvednek, jelentésükben a hátrahagyott okokat is azonnal közölik. A Párt rendkívül nagy sütyt helyez arra, hogy az idei mezőgazdasági évben a gazdatársadalom érdekében teljes labvetésével végezze a mezőgazdasági munkálatok s ezzel is hozzájáruljon a romlóidőntői ország gazdasági talpraállításához. A gazdák a jelentésüket feltétlenül adják be a Párt központi irodájába (Arany Bika, Felmélet).

Az Elnöki Tanács ma, szombaton délután 3 órakor ülést tart.

Feltörték az éjszaka a Függelgen Kiszáda Párt irodáját a Bajcsy Zsilinszky u. 1. sz. alatt. Az éjszakai látogatók majdnem minden ajtót feltörték, majd az egyik tisztviselő otthagytott táskáját megették. Távozásuk alkalmával nem vittek el semmit, pedig irógépek és rádió is volt az irodában.

Elnapolta újból a tárgyalást a debreceni népbíróság Beke Zoltán nyomdatulajdonos ügyében, akit a népbíróság öt évi börtönrre ítél. Fellebbezés során a Népbíróság Országos Tanácsa bizonyítékgiegészítést rendelt el és új tárgyalás megtartására utasította a debreceni népbíróságot. A népbíróság dr. Tomola Béla elnöke alatt működő tanácsa pénteken újból tárgyalta Beke Zoltán ügyét, majd dr. Garancsy Mihály repügyész módosította a vádat, súlyosabb büncselekménnyel vádolta Beke-t. A népbíróság a módosítás miatt elnapolta a tárgyalást.

Alispáni értekezletet tart az új belügyminiszter Budapesten április 8-9-én. Az értekezleten, melynek tárgysorozatán szerepel az önkormányzati közigazgatás egyszerűsítése, az önkormányzati alkalmazottak létszámának csökkentése, részvesznek dr. Torma Kálmán alispán és a három hajdúmezei város polgármestere is.

A hajdúmezei rendőrség politikai osztálya őrizetbe vette Soós Márton volt zászlós, berettyóújfalui polgáriiskolai igazgatót, aki ellen a Luka Péter-ügy nyomozása során több terhelő vallomás hangzott el. A nyomozás adatai szerint Soós embertelenül bánt alárendeltjeivel, a munkásszárad egyes tagjaival egy gyertyát etetett, dorongvastagságú botokkal verte őket. Kegyetlenkedéseit azért követte el, mert a munkásszárad tagjai a bunkerek falára háborúellenes mondatokat írtak. A megyei rendőrség Soós Mártont átadta népellenes büncselekményekkel vádolva a népbíróságnak.

Gazdák figyelme! A városi termelési bizottság felhívja mindazon gazdák és földhözjutottak figyelmét, akik az 1937/38. gazdasági évben, vagy ezen időtől kezdődően bármely más gazdasági évben dohánytermesztéssel foglalkoztak, hogy a pénzügyminiszter rendelete értelmében dohánytermesztésre a jelen gazdasági évben is kötelezve vannak. A dohánybevételek Hivatal azon gazdák részére is engedélyezi a dohánytermesztést, akik a múltban annak természetével nem foglalkoztak. A Dohánybevételek Hivatal mindazokat, akik dohánytermesztésre jelentkeznek különféle kedvezményekben részesíti (kat. holdanként 4000 drb. cigarettára, s és petroleum előleg, vetőmag és zsinag kiutalás s a dohány beszállításakor más kedvezmények). A dohánytermesztés iránt érdeklődők részletes felvilágosítás végett forduljanak a debreceni Dohánybevételek Hivatalhoz. (Dohánygyár épülete.)

Telefonkönyv ismét kapható a DEBRECZEN kiadó hivatalában

„Problémáink” címen tart előadást dr. Kulcsár István individuálpszichológus-főorvos (Budapest) ma, szombaton délután fél 5 órakor a Kialcionista Otthonban (Deák F. u. 8., Polgári iskola.) Belépődíj nincs.

A Hortobágyon léteztendő jóvátételi átvételomással kijelölt helyet Öry István főispán, közéleti kormánybiztos meg szemléltette pénteken délelőtt. Az átvételomást a közéletiügyi minisztérium költségén építik fel.

Bűnügyi krónika. Kun Gergelyné Csukás-tanyai lakos felfüggetlét és ágyoneműtét ellopott. — Szoboszlai Sándor hajdúszovátai lakostól többszáz milliót loptak miközben az utca ittasan eszméletlen állapotban feküdt. — Kiss Jenő Deák Ferenc utca 16. szám alatti fűszerüzletét feltörték. — Kirabolták Nánási Lajos Piac-utcai rádióüzletét. A kár 600 millió. — Juhász Gyula cipész Szent Anna u. 49. sz. alatt levő üzletét feltörték, a tettesek rakományát távoztatták. — Ellopták Pál Sándor Csapó dűlő 1. szám alatti lakos két malacát és kövér libáját. — Kétmillió értékű ingóságot raboltak el egy ötgtagú fegyveres banda tagjai Orbán Péter bellegelői gazdálkodó tanyájáról még a múlt év októberében. A rendőrség most a rablóbanda több tagját elfogta, a még szökésben levők kézrekerítésére folyik a nyomozás. — Elfogta a vármegyei rendőrség bűnügyi osztálya Szekeres Ferenc vámospécsi kertészsegédet, akinek a lakásán nagymennyiségű lopott ruhaneműt találtak. Szekeresről megállapította a nyomozás, hogy többszörösen büntetett előéletű egyén.

Elfogták a vasúton Mindók László román katonaszökevényét, aki meglopott egy magyar hadifegyvert. A debreceni rendőrség őrizetbe vette.

SPORT

A DVSC VEZET A MÁSODIK CSOPORTBAN

Tudvalevő, hogy a májusban az OB I. Keleti és Nyugati csoportjában befejezést nyerő bajnokságok után a magyar bajnokságért a Keleti és Nyugati csoport első 5 helyezettje, tehát az élvonalbeli tíz csapat fog megküzdeni. Ez a magyar bajnokság kétfordulós lesz, de az egycsoportban lévő csapat egymás ellen elért eredményei (az őszi és a tavaszi eredmények) beszámítanak. Ebben a bajnokságban a legjobb tíz csapat vesz részt és ez az első csoport. A második csoportban a Keleti és Nyugati csoport 6-10. helyezettjei szerepelnek, mint az ideai bajnokság második legjobb tíz csapata. Itt is az egymással elért eredmények beszámítanak. Az 1946-1947. évi bajnokság 16-os mezőnyével indul és a magyar bajnokság első csoportban szereplő tíz csapata, a második csoport első négy helyezettje, Budapest bajnoka és a vidék bajnoka alkotják a résztvevőket. A DVSC szempontjából pillanatnyilag a második csoport jelenlegi helyzete fontos. Itt a bajnoki sorrend a következő:

1. DVSC	6	12:10	8
2. Pécs	7	10:9	8
3. Zugló	7	11:10	8
4. Haladás	7	12:12	7
5. Szolnok	4	10:4	6
6. Er-Só	5	13:11	6
7. HAC	6	12:10	5
8. UMTÉ	6	6:6	5
9. Dorog	6	10:17	4
10. Elektromos	6	9:16	4

Ezentúl minden bajnoki forduló után közölni fogjuk a DVSC szempontjából fontos első vagy második csoport pillanatnyi helyzetét.

Nehezen győzött a DVSC a MÁV Bocskai ellen. A Vasas ellen készülődő DVSC legutóbbi kétkapus edzésén a MÁV Bocskai együttese ellen játszott. A DVSC csak nehezen győzött 5:4 arányban a lelkesen játszó kéksúrgák együttese ellen. Félidőben 3:1-re vezetett a MÁV Bocskai. A DVSC Nagy I. — Tisza, Osztroveczky — Szabó II., Zilahy, Kádás, — Komlóssy, Nagy III., Szabó I., Dobos, Sidlik összeállításban ját-

szott. Az első féldo gólját Dobos lőtte. Szünet után a DVSC-ben Szabó I. lett a középpofedezet, Zilahy pedig a középsatár. Ekkor jobban ment a DVSC támadóorának és Zilahy (2), Komlóssy és Dobos gójait révén 5:1-re győzött.

Szücs és Balla sérült a DVSC-ben, tartalékosan áll fel a Vasas ellen a DVSC. Pénteken reggel utazott el Debrecenből a DVSC, hogy vasárnap Budapesten a Vasas ellen játszon bajnoki mérkőzést. Palotás István edző közölte, hogy Szücs és Balla sérült és így Nagy I. — Szilágyi II., Tisza — Szabó II. — Zilahy, Kádás — Komlóssy, Nagy III., Szabó I., Dobos, Sidlik összeállításban lép a pályára a DVSC a Vasas ellen. Tartalékként Osztroveczky utazott el.

A DKASE labdarugó együttese vasárnap Nyiregyházaán a Nyiregyházi MADISZ ellen játszik bajnoki mérkőzést.

A DVSC I. kézilabdacsapata 28:1 arányban győzte le bajnoki mérkőzés keretében a Kinizsi II. kézilabdaegyüttesét.

Körössy Antal lesz a Vasas — DVSC mérkőzés egyik hátországolója. A kitűnő debreceni játékos vezető a DVSC csapatával utazott el pénteken Debrecenből.

A DVSC indul a vasárnap Budapesten megrendezésre kerülő országos vasutas mezői futóbajnokságon. A csapatot dr. Kapros László vezette Budapestre.

Vasárnap délután az egyetemi sporttelepen két kerületi bajnoki mérkőzés kerül lebonyolításra. Délután 2 órakor Postás, Nyiregyházi MÁV Egyetértés, 4 órakor pedig MÁV Bocskai — Püspök-ladányi MÁV bajnoki mérkőzések lesznek. Déli 12 órakor előmérkőzést a Postás II. és a MÁV Bocskai II. csapatai játszanak barátságos mérkőzést.

Szilágyi sérült a Vasasban. Játéka bizonytalan a DVSC ellen.

A DVSC Ifjúsági játékosai vasárnap reggel 9 órakor jelenjenek meg a DVSC-pályán a vidéki mérkőzésre való elindulás előtt. Mór, Balogh, Bárhidi, Szűcs IV., Béki, Mike, Radocsai, Szatmá, Tóth II., Janovics, Herényi, Szegedi az összeállítás.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Textil kiskereskedők forgalmi-adó záradékolásukat 1-5-ig 3 órától 6 óráig adhatják be. Ugyanabban az időben közmunkaváltás befizetésüket is kötelesek elintézni. — Tenetkezősi vállalkozók és kegyeleti cikk kereskedők szakosztály megalakítása szombaton 4 órakor lesz. — Felhívunk minden kereskedőt, aki az évi tagsági díjával hátralekban van, hogy szombaton és vasárnap délelőtt még a 30.000 pengős lappeldány alapján elfogadjuk. Április 1-től kezdődőleg a befizetés úgy a hátralek, mint az április havára 50.000 pengővel fizetendő be. — Városi és üzletalkülli kiskereskedők szakosztálya vasárnap 10 órakor ülést tart. — Kisfuváros szakosztály vasárnap 10 órakor a Társulat nagyertermében szakosztályi értekezletet tart. Szakosztály választmányi tárgyalást tart. Szakosztály választmányi értekezleten előzetesen megjelenni. Kénc órakor a hivatali helyiségben az átfestett táblák átvehetők, régiék még ez utolsó alkalommal a régi alapos és összeggel fizetendő be. Forgalmi-adó csak április 4-ig bezárólag fizetendő a jegyzőnél.

Sólyom Sándor nyug. MÁV főraktárnok

63 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Koztmetői díszravatalozó termében a rom kat. egyház szertartása szerint. Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei, sógorai, sógoronéi és a kiterjedt rokonság valamint kártársai, jóbarátai és jóismerősei. Minden külföldi értesítés (gyászlap) helyett, látkas: Pücsirta u. 16. Gebauer temetkezési vállalat.

ELADOK-VEZSEK hálszobát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, irógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparheltet, kályhát. MEZEI ószeres Vörösmarty-utca 12. szám.

